lab08.xIsx zad1
Cena 1 szt. 350,00 zt 150,00 zt 780,00 zt 1 500,00 zt
Prowizja za 1 szt. 5,0% 3,0% 7,5% 6,0%
0 J 20d ) DO 0
Lp. Nazwisko Produkt 1 Produkt 2 Produkt 3 Produkt 4
| 1 Nowak Piotr | 14 12 9 0
[ 2 Kowalski Igor ‘ 9‘ 5‘ 8‘ 8
| 49 Pietrzak Kacper 0 14 4 3
50 Marciniak Szymon 5 7 4 3
o |
Pro 0 edd
Lp. Nazwisko Produkt 1 Produkt 2 Produkt 3 Produkt 4 Razem
[ 1 Nowak Piotr 245,00 zt 54,00 zt 526,50 zt 0,00 zt 825,50 zt
[ 2 Kowalski Igor 157,50 zt 22,50 zt 468,00 zt 720,00 zt 1 368,00 zt
: 49 Pietrzak Kacper 0,00 zt 63,00 zt 234,00 zt 270,00 zt 567,00 zt
| 50 Marciniak Szymon 87,50 zt 31,50 zt 234,00 zt 270,00 zt 623,00 zt
Razem 6 212,50 zt 1642,50zt 16965,00zt 20430,00 zt 45 250,00 zt

1. Uzupetnij arkusz z danymi:
- dodaj nagtowki kolumn, wprowadz kolumne "Lp."

2. Doprowadz tabele do postaci zgodnej z powyzszym wzorcem

- oblicz prowizje ze sprzedazy: Cena produktu * Prowizja za 1 szt. * llos¢ sprzedanych sztuk - nalezy zapisa¢ jednym wyrazeniem, ktére po
skopiowaniu prawidtowo obliczy wartosci w catej tabeli
- oblicz sumaryczne prowizje z podziatem na produkty i osoby - wiersz Razem i kolumna Razem w tabeli Prowizja ze sprzedazy




lab08.xlIsx zad2

pno 5
pul 6
K 0,5
HO+K 5,5
pOo-K 4,5

i x(i) A (i) A(i) C'(i) C(i) C(i)

B 0 0 0

B 1 3,6 -1,9 0,9 0 0,9 -0,9
B 2 4,9 -0,6 -0,4 0 0,5 -0,5
- 3 5,6 0,1 -1,1 0,1 0 0,1
: 31 4,6 -0,9 -0,1 10,5 0 10,5
32 7,3 1,8 -2,8 12,3 0 12,3

1. Uzupetnij arkusz z obliczeniami niezbednymi to wykreslenia karty CuSum iy — |

- parametr karty K jest wyznaczany z wzoru (wartos¢ bezwzgledng wyznacza sie K = %

wykorzystujgc funkcje MODUL.LICZBY)
- odchylenie A(i) to Pomiar pomniejszony o warto$¢ p0+K
- odchylenie A (i) to wartos$¢ pu0-K pomniejszona o Pomiar
- wartoéci C'(i), C'(i) wyznaczane sqzwzoréw:  C*(i) = max(0, C*(i — 1) + A*(i)), € (i) = max(0, C~ (i — 1) + A= (i)
(wartos¢ max wyznacza sie wykorzystujac funkcje MAX)
- wartosc¢ C(i) jest wyznaczana z wzoru: C(i) = { C‘:(i.) jesli c* .(i) > C (i)
—C (i) wprzeciwnym przypadku
(wybor jednej z dwdch wartosci jest mozliwy z uzyciem funkcji JEZELI)
2. Doprowadz tabele do postaci zgodnej z powyzszym wzorcem
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Doktadnosé pomiaru napiecia DC Niepewnos$¢ rozszerzona

Zakres [V] 20 Wspéblczynnik rozszerzenia 3
Rozdzielczos¢ [V] 0,01
Wzgledny btad pomiaru 0,5%
Liczba cyfr miernika 2

Analiza niepewnosci wyniku pomiaru

Blad pomiaru Btad bezwzg. Niepewnosé Niepewnos¢ Niepewnosé

Lp. Pomiar wartosci . . Wynik pomiaru
. . miernika typu B rozszerzona pomiaru
mierzonej
1 0,95 0,00475 0,02475 0,014289419 0,042868257 0,04 (0,95+0,04)V
2 1,95 0,00975 0,02975 0,017176171 0,051528512 0,05 (1,95+0,05) Vv
11 10,95 0,05475 0,07475 0,043156933 0,129470798 0,13 (10,95+0,13) V
12 11,95 0,05975 0,07975 0,046043684 0,138131052 0,14 (11,95+0,14) V

1. Uzupetnij arkusz z analizg niepewnosci
- Blad pomiaru wartosci mierzonej to iloczyn Pomiaru i Wzglednego btedu pomiaru
- Btad bezwzg. miernika to Btgd pomiaru wart. mierzonej powiekszony o iloczyn Rozdzielczosci i Liczby cyfr miernika
- Niepewnos¢ typu B to Btad bezwzg. miernika podzielony przez pierwiastek kwadratowy z 3
- Niepewnos¢ rozszerzona to Niepewnos¢ typu B . pomnozona przez Wspotczynnik rozszerzenia
- Niepewnos¢ pomiaru to Niepewnos¢ rozszerzona zaokragglona do 2 miejsc po przecinku (funkcja ZAOKR)
- Wynik pomiaru to napis zbudowany z (funkcja POLACZ.TEKSTY)
® nawiasu "("
* Pomiaru z 2 miejscami po przecinku (funkcja Tekst z odpowiednim formatem)
e znaku "t"
¢ Niepewnosci pomiaru z 2 miejscami po przecinku (funkcja Tekst z odpowiednim formatem)
® nawiasu ")"
¢ symbolu jednostki tzn. "V"
2. Doprowadz tabele do postaci zgodnej z powyzszym wzorcem



